

# తిరుపతిలో తాక్కినలాట

## ఆరుగురు మృతి.. పలువురు అస్వస్థత బిఆర్ నాయుడు మాటలలో దీని వెనక వ్యూహాత్మక కుట్ర

తిరుపతి, జనవరి 8 (ప్రభాత ఉదయం): తిరుపతిలో వైకుంఠస్వామి సర్వధర్మ టోకెన్ల జారీలో అవతలి చోటు చేసుకుంది. టోకెన్ల జారీ కేంద్రాల వద్ద తోపులాట జరిగింది. తిరుపతిలోని మూడు ప్రాంతాల్లో భక్తుల మధ్య తోపులాట చోటు చేసుకోగా, శ్రీనివాసం వద్ద తమిళనాడు సేలంకు చెందిన భక్తురాలు మృతి చెందారు. బైరగోపిట్ల రామానాయుడు స్కూల్ వద్ద ఉన్న కేంద్రంలో జరిగిన తోపులాటలో నలుగురు అస్వస్థతకు గురయ్యారు. అస్వస్థతకు గురైన వారిని తిరుపతి రుయా ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. రుయా ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ ముగ్గురు మృతి చెందారు. సిస్మో ఆస్పత్రిలో చికిత్సపొందుతూ మరో ఇద్దరు భక్తులు మృతి చెందారు. మొత్తంగా తాక్కినలాటలో ఆరుగురు మృతి చెందారు. అదే విధంగా సత్యనారాయణపురంలోని టోకెన్ల జారీ కేంద్రం వద్ద సైతం తోపులాట చోటు చేసుకుంది. మొత్తంగా అస్వస్థతకు గురై రుయా ఆస్పత్రిలో 20 మంది, సిస్మోలో 9 మంది చేరారు. భక్తుల రద్దీతో టీటీడీ నిర్ణయంలో మార్పు: భక్తుల రద్దీతో టీటీడీ అధికారులు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. తక్షణమే టోకెన్ల జారీకి నిర్ణయించారు. భక్తులు భారీగా



తరలిరావడంతో టోకెన్ల జారీ ప్రారంభించామని టీటీడీ ఈవో అన్నారు. భక్తుల రద్దీని అదుపు చేసేందుకు అధికారులు శ్రమిస్తున్నారు. అన్ని కేంద్రాల వద్దకు అదనపు బలగాలను తరలించారు. ఏర్పాట్లు సరిగా చేయలేదని భక్తుల ఆగ్రహం: కాగా వైకుంఠస్వామి సర్వధర్మ టోకెన్ల కోసం భక్తులు రోడ్లపై గుమికూడకుండా సిబ్బంది పార్కులో ఉంచారు. పద్మావతి పార్కు నుంచి భక్తులను క్యూలైన్లోకి వదిలారు. భక్తులను క్యూలైన్లోకి వదిలే సమయంలో ఒక్కసారిగా తోపులాట చోటు చేసుకుంది. టోకెన్ల జారీ కేంద్రాల వద్ద బంబిపోస్తు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో తోపులాట జరిగింది. టోకెన్ల జారీ కేంద్రాల వద్ద ఏర్పాట్లు సరిగా చేయలేదని భక్తుల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విప్లవవాదం, భూదేవి కాంప్లెక్స్ వద్ద షెడ్లు వేసి భక్తులను ఉంచారు. సీఎం చంద్రబాబు దిగ్బంధి: తిరుపతి తోపులాటలో భక్తుల మృతిపై సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు దిగ్బంధి వ్యక్తం చేశారు. తిరుపతి ఘటన తీవ్రంగా కలిచివేసేందన్న సీఎం చంద్రబాబు, టీటీడీ అధికారులతో మాట్లాడి ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితి తెలుసుకుంటున్నారు. అస్వస్థతకు గురైన వారికి మెరుగైన ..మిగతా 2లో



# ఫార్ములా ఈ-కార్ రేసు కేసు ఏసీబీ దూకుడు

## నిధుల విడుదలపై అరవింద్ కుమార్ కు ప్రశ్నలు ఇడి విచారణలో హెచ్ఎండిపి మాజీ చీఫ్ ఇంజనీర్ బిఎన్ఎల్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (ప్రభాత ఉదయం): ఫార్ములా ఈ కార్ రేసు కేసు దర్యాప్తులో ఏసీబీ దూకుడు పెంచింది. ఈ కేసులో నోటీసులు అందుకున్న అప్పటి పురపాలకశాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి అరవింద్ కుమార్ బుధవారం ఉదయం ఏసీబీ విచారణకు వచ్చారు. దాదాపు మూడు గంటలుగా అరవింద్ కుమార్ ను ఏసీబీ ప్రశ్నించింది. ముగ్గురు ఏసీబీ అధికారుల బృందం.. ఫార్ములా ఈ కార్ రేసులో నిధుల మళ్లింపుకు సంబంధించే ఏసీబీ ప్రత్యేకంగా దృష్టిసారించినట్లు తెలుస్తోంది. రూ.55 కోట్ల నిధులను విదేశీ కంపెనీకి హెచ్ఎండిపి చెల్లించిన నేపథ్యంలో ఇదే విషయంపై ఏసీబీ అధికారులు ప్రశ్నించారని సమాచారం. రూ.55 కోట్లు ఎఫ్ఈవో సంస్థకు చెల్లించిన నేపథ్యంలో విదేశీ కంపెనీకి నగదు బదిలీ వెనుక ఉన్న అసలు కోణం ఏంటి.. ఇది ఎవరి నిర్ణయం... నగదు బదిలీకి ఆర్డీబి అనుమతి ఉందా అంటూ అరవింద్ కుమార్ కు ఏసీబీ వరుస ప్రశ్నలు సంధించినట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే ఈ ప్రశ్నలకు అరవింద్ కుమార్ కూడా కీలక సమాచారం చెప్పినట్లు సమాచారం. కేటీఆర్ ఆదేశాలు ఇవ్వడంతోనే నగదు రిలీజ్ చేశామని అరవింద్ కుమార్ స్టేట్మెంట్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. అరవింద్ కుమార్ చెబుతున్న స్టేట్మెంట్ ను ఏసీబీ రికార్డు చేస్తోంది. 55కోట్ల నిధుల విదేశీ అకౌంట్ కు జమ చేయడం ఎవరి నిర్ణయం.. ఆర్థిక శాఖ అనుమతులు లేకుండా ..మిగతా 2లో



# సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

## పీఐసీ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (ప్రభాత ఉదయం): ఎన్నికల్లో సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలను కార్యక్రమ ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. బుధవారం గాంధీభవన్లో జరిగిన పీఐసీ సమావేశంలో సీఎం పాల్గొన్నారు. దివంగత ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ ప్రధానిగా ఉన్నప్పుడే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిందని ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి గుర్తుచేశారు. అందుకే అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి, ఆయన మృతికి సంతాపం తెలపడంతో పాటు భారతరత్న ఇవ్వాలని ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేశామన్నారు. పాతబస్లో కొత్తగా నిర్మించిన షేడర్లకు మన్మోహన్ సింగ్ పేరు పెట్టామన్నారు. జనవరి 26వ తేదీ నుంచి రైతు

# కేసులు అసలు సమస్యే కాదు

## ఫార్ములా కేసులో పైసా అవినీతి జరగలేదు న్యాయం కోసం సుప్రీంలో నేను కొట్లాడుతా రైతు, ప్రజా సమస్యలపై పార్టీ త్రేణులు కొట్లాడాలి బిఆర్ఎస్ డైరీ ఆవిష్కరణలో కేటీఆర్ పిలుపు

హైదరాబాద్, జనవరి 8 (ప్రభాత ఉదయం): కేసులు అసలు సమస్యే కాదు. రైతు భరోసా విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం చేస్తున్న మోసాన్ని ప్రజలకు వివరంగా చెప్పాలి. ఈ కేసుపై నేను పోరాడతాను. భారాన నేతలు కేసు గురించి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు. నేను తప్పు చేయలేదు.. ఎవరికీ భయపడను' అని పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్లో భారాన డైరీని ఆ కేటీఆర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, నేతలు హాజరయ్యారు. అనంతరం పార్టీ నేతలను ఉద్దేశించి కేటీఆర్ మాట్లాడారు. ఫార్ములా ఈ కేసు గురించి నేను చూసుకుంటాను. ఏసీబీ కేసు పెద్ద ..మిగతా 2లో



# వేడెక్కిన ఢిల్లీ ఎన్నికల ప్రచారం

## 25 లక్షల ఆరోగ్యబీమా ప్రకటించిన కాంగ్రెస్.. శిష్మహల్ విమర్శలపై ఆప్, బిజెపిల ఆందోళన



మ్యూఢ్షిల్లీ, జనవరి 8 (ప్రభాత ఉదయం): దేశ రాజధాని ఢిల్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించిన షెడ్యూల్ ను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం విడుదల చేసిన క్రమంలో కాంగ్రెస్ ఢిల్లీ వాసులకు హామీల వర్షం కురిపిస్తోంది. రాజాగా 'జీవన్ రక్ష యోజన' అనే పథకాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రవేశపెట్టింది. ఈ పథకం ద్వారా ఒక్కో కుటుంబానికి రూ.25లక్షల ఆరోగ్యబీమా కల్పిస్తామని కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చింది. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, రాజస్థాన్ మాజీ సీఎం అశోక్ గజ్డోల్ బుధవారం ఈ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. రాజస్థాన్ లో తాము అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఇదే పథకాన్ని అమలుచేశామని గుర్తుచేశారు. ఎలాంటి పథకాలు, పరిమితులు లేకుండా దీన్ని అమలుచేసినట్లు తెలిపారు. దీనికి ఈ పథకం ఓ గేమ్ షేంజర్ అవుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే 'ప్యాగ్లీ డీ యోజన' పథకం కింద ప్రతి మహిళకు ప్రతి నెలా రూ.2,500 ఇస్తామని కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. ఇదిలాఉండగా.. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో జరిగే ఎన్నికలకు కేంద్ర ..మిగతా 2లో





స్వామి వివేకానంద జయంతి సందర్భంగా అసీమియా ముక్తభారత్ కార్యక్రమం

రాజేంద్రనగర్, జనవరి08(ప్రభాత ఉదయం) స్వామి వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకొని అత్యున్నత జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో అసీమియా ముక్తభారత్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...వివేకానంద జయంతిని పురస్కరించుకొని అత్యున్నత జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో చదువుకుంటున్న 8,9,10 వ తరగతిలో విద్యార్థులకు అసీమియా ముక్త భారత్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...పిల్లలకు పరీక్ష నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ప్రతి విద్యార్థికి సువ్వుల ఉండలు అందజేశారు. కాగా సుమారు 30 మంది విద్యార్థులకు రక్తహీనత ఉన్నట్లు కనుక్కున్నారు. వారికి ఐరన్ టాబ్లెట్లు, విటమిన్ టాబ్లెట్ల త్రిశక్తి శాఖ వారు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి మహేందర్ రెడ్డి, కోశాధికారి వి.శ్రీధర్, తెలంగాణ ప్రాంత ఎన్నికల అధికారి కె.ఎస్.ఎస్. రెడ్డి, కుమార్, రాజ్, మోహన్, మోహన్, సీక్రెటరీ శ్రీధర్, పాఠశాల ఇంచార్జ్ హెచ్.ఎం. రజియా బేగం, బయాలజీ డి.ఎం. రోజా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పేద ప్రజల సంక్షేమమే ప్రధాన అజెండా నిరంతరం ప్రజల కోసం పరిశోధనలు, కార్యక్రమాలు

రాజేంద్రనగర్, జనవరి08(ప్రభాత ఉదయం) కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేద ప్రజల సంక్షేమమే ప్రధాన అజెండాగా పనిచేస్తుందని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు డి.ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. సంక్షేమ పథకాలతో పేదలను ఆదుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజల అండగా ఉండాలని అన్నారు. బుధవారం రాజేంద్రనగర్ మండలానికి చెందిన లబ్ధిదారులకు షాద్ ముబారక్, కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. షాద్ ముబారక్ 395, కళ్యాణ లక్ష్మి 87, మొత్తం 482 చెక్కులను ఎమ్మెల్యే డి.ప్రకాష్ గౌడ్ లబ్ధిదారులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల సద్దినయోగించుకోవాలని అన్నారు. పేదరింది యువతల వివాహానికి కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ ముబారక్ పథకాలు ఎంతో లబ్ధి చేకూరుస్తాయని వివరించారు. ప్రజల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపాట వేస్తుందని అన్నారు. గత పాలకులు ఎవరు ఇంకా ప్రజల కోసం పనిచేసిన దాఖలాలేవని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజల అందరి మన్ననల పొందుతూ పాలనను కొనసాగిస్తుందని వివరించారు. ప్రతి ఒక్కరికీ అవకాశం ఉందని తమ ప్రభుత్వం పూర్తి అండగా ఉంటుందన్నారు. అందరినీ పేదలందరికీ ఆర్థికంగా అందజేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన చేపట్టిందన్నారు. సబ్సిడీ వర్గాల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేసిందన్నారు. పేదరింది ఆదరణలకు కళ్యాణలక్ష్మి పథకం ఒక వరమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ బొమ్మ రాములు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పడమటి శ్రీధర్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, ధనంజయ, ఖలీల్, నాయకులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.



స్థానికంగా ఉన్న సమస్యలను మహిళలను అడిగి తెలుసుకుంటున్న కార్పొరేటర్ తో కల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నాం

కార్పొరేటర్ తో కల శ్రీనివాస్ రెడ్డి బృందావన్ కాలనీలో పర్యటించిన తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

రాజేంద్రనగర్, జనవరి08(ప్రభాత ఉదయం) మైలార్డేవ్ పల్లి డివిజన్లో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయడం జరుగుతుందని రాజేంద్రనగర్ బిజెపి ఇంచార్జ్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మైలార్డేవ్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని బృందావన్ కాలనీలో జలమందలి మున్సిపల్ సిబ్బందితో కలిసి ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానికంగా ప్రజల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రధానంగా తాగునీరు, వీధి దీపాలు, రోడ్లు వంటి సమస్యలతో ప్రజల ఇబ్బందులు వస్తున్నట్లు ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఈ మేరకు స్పందించిన ఆయన సత్కర్మ పనులను పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి అందజేంచారు. అనంతరం తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవతో పని చేస్తున్నామని అన్నారు. చేపట్టిన పనులకు నాణ్యతను తప్పనిసరి చేశామన్నారు. ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులున్నా తన దృష్టికి తీసుకువచ్చాలని, వాటి పరిష్కారానికి వెంటనే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఇప్పటికే డివిజన్లో కోట్లాది రూపాయల అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేశామని, మరిన్ని ప్రాంతాల్లో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ, తాగునీటి పైపులైన్ పనులను చేపట్టనున్నామని పేర్కొన్నారు. ప్రజల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తామని తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎక్కడ నాణ్యత కొరవడిన చర్యలు చేపడుతున్నామని అన్నారు. కార్పొరేషన్ సమస్యలను అక్కడికక్కడే పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకున్నాను. ఈ కార్యక్రమంలో జి.పాండు యాదవ్, రావుల భాస్కర్, రవి, శివరాజ్, రామాజీ మల్లికార్జున్, మంజునాథ్, మల్లేష్, దత్తు, శ్రీనివాస్, సూర్యకాంత్, రమేష్, తలారి చిన్న, ఎల్వీ రెడ్డి, అనిల్, శంకర్ రెడ్డి, జయదేవ్, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఆరాచకాలకు రాజులు దిగ్గరపడ్డాయి



రోడ్డుపై బైకాయింబి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న బిజెపి నాయకులు

ప్రజా క్షేత్రంలో కాంగ్రెస్ రాజీ జానీ ఎండగడతాం.. బిజెపి సీనియర్ నాయకులు అంజన్ కుమార్ గౌడ్

గండిపేట్, జనవరి08(ప్రభాత ఉదయం) కాంగ్రెస్ ఆరాచక పాలనకు రోజులు దగ్గర వ్యాయని తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి సీనియర్ నాయకులు అంజన్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. ప్రజల బిజెపి పాలనను కోరుకుంటున్నారని అడి ఓర్వలేక కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దాడులకు దిగుతున్నారని మండిపడ్డారు. బుధవారం నార్సింగి మున్సిపల్ బిజెపి

అధ్యక్షులు చిక్కి బిక్కువల యాదవ్ అధ్యక్షులలో మణికొండ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు చిలుకూరి బీరప్ప బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ అధ్యక్షులు కొండ మహేష్ యాదవ్ అతో కలిసి బిజెపి ఆఫీస్ పై కాంగ్రెస్ నాయకులు చేసిన దాడిని నిరసిస్తూ నార్సింగి మున్సిపాలిటీలోని మంజిరేవుల ప్రధాన చౌరస్తాలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాస్తాకోట్ నిర్వహించారు. అనంతరం అంజన్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... ప్రజలు కాంగ్రెస్ నమ్మే పరిస్థితులు లేవని అన్నారు. ఏడాది కాలంలోనే కాంగ్రెస్ బుద్ధిమంతులు అయ్యారని అన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చాక కాంగ్రెస్ నాయకులకు కండ్లు నెత్తికొచ్చాయని మండిపడ్డారు. ఇదే తరహాలో పాలన సాగిస్తే కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎదురుదెబ్బ తినక తప్పదని

అన్నారు. ప్రజాక్షేత్రంలో కాంగ్రెస్ గట్టి బుద్ధి చెప్పడం భయపని చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా ఓటీసీ మార్గా అధ్యక్షులు దుద్దాల లక్ష్మీనారాయణ, రంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా మార్గా జనరల్ సెక్రటరీ ఇందిర, సీనియర్ నాయకులు దొరల కృష్ణారంగారెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మండే నాగేష్, నెల్లపల్లి బుచ్చిరెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా కిసాన్ మార్గా కార్యదర్శి అలారి జైపాల్ రెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ మార్గా జనరల్ సెక్రటరీ భోగి గణేష్, నార్సింగి మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ అదిత్య రెడ్డి, ప్రకాశ్ నాయక్, నార్సింగి మున్సిపాలిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి గోవింద్ గారి శివరాజ్, సరస్వతి చారి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నార్సింగి మున్సిపాలిటీ ఉపాధ్యక్షులు నాగేష్, అరవింద్ బ్రహ్మచారి, చెన్నయ్య, కృష్ణ, నరేష్, అనిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసులు అసలు సమస్యే కాదు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

విషయం కాదు. నా కేసులు గురించి అందోళన, ఇబ్బంది లేదు' అని అన్నారు. సుప్రీంకోర్టులో న్యాయపోరాటం చేస్తానని తెలిపారు. ఈ రేసులో ఒక్క పైసే కాదా అవినీటి జరగలేదని వెల్లడించారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు రైతు, ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. 2025లో బీఆర్ఎస్ కు కత్త కమిటీలు పూర్తి చేస్తామన్నారు. గ్రామస్థాయి నుంచి రాష్ట్రస్థాయి కమిటీలు నియమిస్తామన్నారు. ఈ ఏడాది పార్టీ అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకుంటామని తెలిపారు. జిల్లాలోనే పార్టీ క్యాడర్ కు శిక్షణ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాల కోసం బీఆర్ఎస్ ను కాదామోస్తూ అవసరం ఉందన్నారు. రైతులకు జరుగుతోన్న మోసాన్ని ప్రజలకు వివరించాలని... మెత్తగా 30 శాతం రుణమాఫీ మాత్రమే జరిగిందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ 2001లో కేసీఆర్ పార్టీ వచ్చిన నాడు ఉన్న ఇబ్బందులతో పోలికే ఇప్పుడు ఉన్నవి పెద్దవి కాదు. ప్రత్యేక రాష్ట్రాన్ని సాధించిన కేసీఆర్ బిడ్డా, ఆయన తయారు చేసిన సైనికుడిగా నేను ఎంతో ధైర్యంగా ఉంటా. తెలంగాణలో 90 లక్షల మంది మహిళలకు నెలకు రూ. 2,500 ఇస్తున్నట్లు దిట్ట కాంగ్రెస్ నేతలు అబద్ధాలు చెబుతున్నారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ రావు మాట్లాడుతూ... ఆనాడు డైరీ ఆవిష్కరణలు ఉధృమ కేంద్రాలుగా

ఉండేవని... నేటి డైరీ ఆవిష్కరణ తిరిగి బీఆర్ఎస్ ను ఆధికారంలోకి వచ్చేందుకు ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి సంతకం కాలంగా చేసింది ఎగవేతలు, కేసులే అని వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎన్నుముల రేవంత్ రెడ్డి కాదు.. ఎగవేతల రేవంత్ రెడ్డి అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. డైరీ రేవంత్ రెడ్డి రేవంత్ రెడ్డి చేసింది విమిలేదన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసమే రైతు భరోసా చేస్తారని ఆరోపించారు. అధికారంలోకి రాగానే అందరూ ప్రభుత్వం పెన్షన్లు పెంచేందున్నారు. ఎవరు ప్రశ్నిస్తే వాళ్ళ మీద కేసులు పెట్టి అణిచివేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు అంటూ ముఖ్యమంత్రిపై ఆరోపణం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి భూమిలకు ఆరులైన్ రోడ్డు వేసుకుంటున్నారని.. అప్పులపై అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వం నోరు మూయించామన్నారు. లగచర్ల రైతులకు అందగా కేటీఆర్ నిలబడ్డారని.. కేటీఆర్ ఉధృమకారులు, కార్యకర్త అని తెలిపారు. ఆయనకు అవకాశం వస్తే పార్టీ అంతా అందగా ఉండాలని కోరారు. కేటీఆర్ పై అక్రమ కేసు పెట్టి అన్యాయంగా ఇంకించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. దృష్టి మళ్ళీవు తప్ప ప్రజలకు రేవంత్ రెడ్డి చేసేదేమీ లేదు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసం ఒక్కసారి రైతు భరోసా ఇచ్చి మళ్ళీ ఎగ్గడతారు. దిట్టి కమిషన్ పంపేందుకు డబ్బులు ఉన్నాయి కానీ... పేదలకు ఇవ్వడానికి డబ్బులు లేవంటున్నారు. ప్రశ్నించినా కేటీఆర్ అక్రమ కేసులు పెడుతున్నారని హాంకేరావు అన్నారు



ముగ్గుల పోలీస్ గెలుపొందిన వారికి నగదు బహుమతులను అందజేస్తున్న శేరి సతీష్ రెడ్డి కల్లరల్ వెల్ఫేర్ అండ్ సెస్టిస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో ముగ్గుల పోలీస్

చూపాలకు నయనానందాని కలిగించిన ముగ్గులు

కూకట్పల్లి, జనవరి 8 (ప్రభాత ఉదయం) సంతాతి సంబంధాల్లో భాగంగా బుధవారం కేపీఎస్ డి కల్లరల్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో గౌరవ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, అధ్యక్షులు రాజేష్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో ఫోర్ ఫేస్ ఫీట్ కోర్టు గ్రౌండ్ లో ముగ్గుల పోలీస్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంలో పాల్గొన్న 120 మంది పేరు నమోదు చేసుకొని ముగ్గులు వేశారు. ముగ్గుల పోలీస్ గెలుపొందిన వారికి బహుమతులను ప్రధానం చేశారు. మొదటి బహుమతి 5000 రూపాయలు, రెండవ బహుమతి 4000 రూపాయలు, మూడో బహుమతి 3000 రూపాయలు, నాలుగో బహుమతి 2000 రూపాయలు, ఐదవ బహుమతి 1000 రూపాయలు. పోలీస్ పాల్గొన్న కల్లరల్ గిఫ్ట్ బాక్స్ లను అందించారు. సతీష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ముగ్గులు చేసిన సారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో బి సంజీవారావు, మేకల మైకల్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు తమ్మిన్నె ప్రవీణ్ కుమార్, సంధ్య, రేషు, మాకడూమ్ బాదు, నజీర్ బాదు, దేవ సహాయం రవి, బిజెపి లక్ష్మి, బాబురావు, శ్రీధర్ చారి, రాజు ముదిరాజ్, రామకృష్ణారెడ్డి, అసోసియేషన్ సభ్యులు సుబ్బు, మనీ, ఆర్కే వాదం, కళ్యాణ్, దుర్గాప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాద బాధితులకు నగదు రహిత చికిత్సలు

స్వామి, జనవరి 8 (ప్రభాత ఉదయం): కేంద్ర రోడ్డు రవాణా శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ కీలక పథకాన్ని ప్రకటించారు. రోడ్డు ప్రమాదానికి గురైన బాధితులకు నగదు రహిత చికిత్సను అందించేందుకు ప్రత్యేక పథకాన్ని అమలు చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. ఎవరైనా రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడితే చికిత్సకు అయ్యే ఖర్చులో గరిష్టంగా రూ. 1.50 లక్షలు ఈ పథకం ద్వారా ప్రభుత్వమే భరిస్తుందని తెలిపారు. అయితే ఇది మొదటి ఏడు రోజుల చికిత్సకు అయ్యే బిల్లుకు మాత్రమే వర్తిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ప్రమాదం ఘటన జరిగిన 24 గంటల్లో పోలీసులకు సమాచారాన్ని అందిస్తే ఈ స్కీం ద్వారా నగదు రహిత చికిత్సను పొందొచ్చని గడ్కరీ స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే ఈ పథకాన్ని పైలట్ ప్రాజెక్ట్ కింద పలు రాష్ట్రాల్లో అమలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. 2025 మార్చి నాటికి దేశవ్యాప్తంగా ప్రారంభించనున్నట్లు ప్రకటించారు. అదేవిధంగా హెల్త్ అండ్ రన్ కేసుల్లో చనిపోయిన వారి కుటుంబాలకు రూ. 2 లక్షలు చొప్పున ఎక్స్ గ్రేడియస్ అందిస్తామని గడ్కరీ తెలిపారు. పలు రాష్ట్రాల రవాణా శాఖ మంత్రులతో కేంద్ర మంత్రి గడ్కరీ మంగళవారం సమావేశమయ్యారు. సమావేశం అనంతరం ఢిల్లీలోని భారత్ మండపంలో మీడియాతో మాట్లాడారు.

వ్యవసాయ, అనుబంధ రంగాలలో పారిశ్రామిక వేత్తలుగా ఎదిగేందుకు నాబార్డ్, బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థలు రుణాలు: నాబార్డ్



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నాబార్డ్ డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ శ్రీకాంత్ జాంత్

డిజిఎం శ్రీకాంత్ జాంత్

వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి(మోజర్), జనవరి 8(ప్రభాత ఉదయం) 18 నుండి 60 సంవత్సరాలు వయస్సు ఉండి నాణ్యమైన వ్యవసాయ, అనుబంధ రంగాలలో వ్యాపార అవకాశాలు ఉన్నవారికి, శ్రామికవేత్తలుగా, వ్యాపారవేత్తలుగా ఎదిగేందుకు నాబార్డ్, బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థలు లోన్లు ఇవ్వడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయని నాబార్డ్ డిప్యూటీ జనరల్ మేనేజర్ శ్రీకాంత్ జాంత్ అన్నారు. మంగళవారం పెద్దమండలి మండలంలోని మోజర్ ఉద్యాన కళాశాల లో కళాశాల, నాబార్డ్ సంయుక్తంగా ఏర్పాటు చేసిన ఆగ్రి క్లినిక్, ఆగ్రి బిజినెస్ సెంటర్ పై సస్పెన్షన్ వల్ల పాప్ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ అభివృద్ధితోనే దేశ అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుంది అని, అందులో రైతుల పాత్ర అత్యంత కీలకమని అన్నారు. వ్యవసాయ, అనుబంధ రంగాలలో వ్యాపారాత్మక రోజున పెంపొందించేందుకు నాబార్డ్ కృషి చేస్తుంది అన్నారు. బ్యాంకుల ఆర్థిక సహాయంతో రైతాంగం, ఉద్యాన, వ్యవసాయ రంగాలలో ఆసక్తి ఉన్నవారు, నిపుణులు ఎంటర్ప్రెన్యూర్స్ అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆగ్రి క్లినిక్, ఆగ్రి బిజినెస్ సెంటర్ పథకం కింద ఇంటర్మీడియట్ నుండి పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ అభ్యర్థులకు 45



సమావేశంలో పాల్గొన్న బ్యాంకింగ్, ఔత్సాహికులు











